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予算委員会 会議録 
 

日 時  令和３年１月２８日（木曜日） 午前１０時１７分 ～ 午前１０時３３分 

場 所  臼杵庁舎２階 全員協議会室 
 

出席委員の氏名 

委 員 長 戸匹 映二    副委員長 武生 博明    委  員 河野  巧 

委  員 川辺  隆    委   員 匹田久美子    委  員 内藤 康弘 

委  員 伊藤  淳    委  員 梅田 德男    委   員 広田 精治 

委  員 奥田富美子    委   員 若林 純一    委  員 長田 徳行 

委  員 久藤 朝則    委   員 大塚 州章    委  員 大嶋  薫 

委  員 吉岡  勲    委   員 牧  宣雄 
 

オブザーバー 

議  長 匹田  郁 
 

欠席委員の氏名 

  委   員 大塚 州章 
 

説明のため出席した者の職氏名 

政策監（総務・企画担当） 加島 和弘  政策監（民生担当） 小坂 幸雄  

政策監（福祉保健担当） 杉野 等  政策監（産業担当） 佐藤 一彦  

総務課長 柴田 監  財務経営課長 荻野 浩一  

秘書・総合政策課長 平山 博造  子ども子育て課長 尾本 浩  

農林振興課長 川野 徳明  総務課参事 佐世 善之  

農林振興課参事兼 

農林基盤整備室長 
藤澤 清巳  

農林振興課参事兼 

有機農業推進室長 
目原 康弘  

   その他関係職員   
 

出席した事務局職員の職氏名 

  局長 東 弘樹   次長 後藤秀隆   副主幹 高橋悠樹   書記 清水 香 
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傍聴者 

（ な し ）  

 

会議に付した事件及び審査結果 

 

番  号 件               名 審査結果 

第２号 令和２年度臼杵市一般会計補正予算（第１２号） 原案可決 

 
 

午前１０時１７分 開議 

 

○委員長（戸匹映二） 

ただいまから予算委員会を開催いたします。本日は傍聴の申し出があった場合には許可

したいと思いますので、ご了承ください。なお、一般会計の質疑終了後に討論採決を行い

たいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

これより議事に入ります。本委員会に付託されました議案は１件であります。本日の委

員会は、お手元に配布しております委員会次第により進行をいたします。また、質疑及び

答弁を行う場合の挙手についても、徹底をお願いいたします。 

それでは第２号議案 令和２年度臼杵市一般会計補正予算（第１２号）について、審査を

行います。執行部の説明を求めます。 

◎財務経営課長（荻野浩一） 

おはようございます。それでは第２号議案 令和２年度臼杵市一般会計補正予算につい

て説明いたします。説明につきまして私のほうから一括して説明させてもらいます。座っ

て説明いたします。 

 （ 令和２年度 １月補正予算重点事項説明資料 １～３ページに基づき説明 ） 

○委員長（戸匹映二） 

以上で説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑は、挙手をもってお願いし

ます。 

○委員（河野 巧） 

２ページ目の、子ども子育て課のワクチン接種のほうなんですけども、繰越明許費で補

正の案内もあったと思うんですが、会計年度任用職員の２名の６２３万円というのは、概

ねいつまでの期間を予定してますでしょうか。 

それとあわせて接種の運営業務委託っていうのは、概ね、どこに委託予定ってのが今の

時点でも分かればお知らせいただければなと思います。 
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◎子ども子育て課長（尾本 浩） 

河野委員のご質問にお答えいたします。まず１点目の会計年度任用職員の任用期間は、

２月１日から来年の３月末までを予定して、費用を計上しております。それから、委託料

の中の接種運営業務の委託料の内容につきましては、まず、ワクチンの管理については、

超低温冷凍庫ディープフリーザーと言いますけど、それを市内の拠点となる施設に置くよ

うになりますが、その拠点施設を基本形の接種施設と言いまして、臼杵市では、今のとこ

ろ、医師会との協力協議の中で、コスモス病院に配置をする予定になっております。そこ

からワクチンを実施する機関に移送するんですけど、その先が連携型の接種施設という位

置付けになります。そういったことで体制を今構築するように考えております。そういっ

た中で、ワクチンとか冷凍庫の管理のために、医師会、あるいはコスモス病院、そういっ

たところに委託をお願いするようになりますので、そういったワクチンの管理などの委託

料。それと通常の予防接種もそうなんですけど、医師会には各医療機関からの相談とか、

予診票の取りまとめ、それから接種費用の支払い業務の補助、そういったものもお願いを

していますので、今回のこのコロナワクチンの接種についても同様の事務が発生しますの

で、そういった補助のための、医師会への委託料も含まれております。 

それから、あとは、接種済みの予診票が市に返ってくるんですけど、それの個人個人の

情報をシステムに入力する必要があるので、その入力作業の委託料、そういったものが含

まれております。それとあわせて集団接種をすることになった場合の委託料、そういった

ものを計上しております。以上です。 

○委員長（戸匹映二） 

他にありませんでしょうか。 

○委員（奥田富美子） 

今のワクチン接種のところなんですが、この予算を立てるときに、何人ぐらい接種する

かという人数の想定はされましたでしょうか。 

それと別件で産業促進課のところですが、今回小規模事業者というふうになっています

が、これまで飲食の関係を先行してしましたが、事業者が重なる場合もありますか。 

○委員長（戸匹映二） 

もうちょっと詳しく説明してもらっていいですか、分かるように。 

○委員（奥田富美子） 

先行して飲食関係の助成をしてきたじゃないですか。今回の提案で重なる事業者があり

ますかという質問です。 

◎子ども子育て課長（尾本 浩） 

奥田委員の質問にお答えいたします。１点目の、予算の組み立てで接種人数の想定とい

うところでございますが、今回は体制確保のための準備に要する費用ということで、一応

国の交付限度額が示されておりまして、それを踏まえて積算をしておりますので、人数の
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想定は今のところ、この中に入っていません。今後接種費用を積算する時に、大方の人数

を想定して、３月定例会の補正で、その接種費用を計上したいというふうに考えておりま

す。以上です。 

◎政策監（佐藤一彦） 

奥田委員のご質問にお答えします。今まで行ってきた小規模事業者対策、飲食店対策、

３月から５月については、小規模事業者の方の賃料支援と、飲食店の方の光熱費の支援。

６月以降は、小規模事業者の方の再起支援ということで高熱水費の支援を１２月まで対象

に行ってきました。今回、売り上げの減少は１２月から２月までとしておりますが、重な

る事業者もあると考えております。以上です。 

○委員長（戸匹映二） 

他にありますでしょうか。 

○委員（若林純一） 

産業促進課の臼杵市経営継続支援事業補助金についてなんですけども。説明資料では市

内小規模事業者等に対し、ということで書かれていますが、こちらの資料を見ますと、特

に小規模というくくりはなくて、業種が、まず中小企業信用保険法第２条第５項第５号に

指定されている業種であれば、基本的に対象になるというふうに読めるんですが、対象に

ならない事業者っていうのは、どういう事業者が対象にならないんでしょうか。 

◎政策監（佐藤一彦） 

若林委員の質問にお答えします。対象にならない事業者として、今委員が言われたよう

に、セーフティネット保証５号に指定されている事業所が対象、指定されていない事業所

が対象外ということになりますが、農林業であるとか銀行業、あと金融関係、あと政治経

済文化団体、あと宗教関係が対象外となるようになっています。その他は対象となるとい

うことです。 

○委員（若林純一） 

ということはこちらの説明資料では小規模事業者等って書いていますが、小とか中とか

大とか関係なく、対象になるということでよろしいですか。 

◎産業促進課長（佐藤一彦） 

若林委員のご質問にお答えいたします。大規模事業者は対象になりません。対象外です。

中小企業者が対象となります。ちなみに臼杵は大規模事業者は１社しかございません。 

○委員長（戸匹映二） 

他にありませんでしょうか。 

 （ な し ） 

○委員長（戸匹映二） 

他にないようですので、以上で議案質疑を終わります。執行部の皆さんご苦労様でした。 

休憩いたします。 
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午前１０時３１分 休憩 

 

午前１０時３２分 再開 

 

○委員長（戸匹映二） 

再開いたします。これより、令和２年度臼杵市一般会計補正予算（第１２号）に対する

討論に入ります。 

（ な し ） 

○委員長（戸匹映二） 

以上で討論を終わります。 

これより採決を行います。第２号議案については、原案の通り可決することにご異議あ

りませんか。 

（ 「異議なし」の声 ） 

○委員長（戸匹映二） 

異議なしと認めます。よって、第２号議案については、原案の通り可決すべきものとし

て決しました。以上で本委員会に付託を受けました議案の審査を終わります。 

予算委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

 

午前１０時３３分 閉会 

 

臼杵市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに記録を作成する。 

 
令和３年１月２８日 

 
臼杵市議会 

予算委員会委員長  戸匹 映二 


